



Läsnä: curator Kimmo Makkonen, cives Kristian Selin (kohdasta 8.) Niko A. Ranta, Minna Bäckroos, David Herok, Matti Ohtonen, socius Janne Leimola et de caeteris Maria Anttila, Tomi Hautakangas, Jussi Hakokari, Anders Sandbacka

1. Puheenjohtaja Kimmo Makkonen avasi kokouksen kello 1829.
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
2. Esitetty työjärjestys hyväksyttiin.
3. Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyntä jätettiin seuraavaan kokoukseen, koska pöytäkirjat eivät olleet valmiina.
4. Ilmoitusasiat:
 - David Herok: Jenny oli radiossa.
5. Saapuneet kirjeet:
 - Ei saapuneita kirjeitä.
6. Uudet jäsenet: Sari Nurminen (ulkojäsen).
7. Syyskokouksen ajankohta: Syyskokouksen ajankohta päätettiin muuttaa. Syyskokous pidetään osakunnassa torstaina 27.11.2008 kello 18.
8. Tilaisuus 11.10.2008: Jussi Hakokarin ja Anders Sandbackan yhteiset syntymäpäivät.
 - Kaikille asiakkaille happyhinnat.
 - Hakokarille ja Sandbackalle extrahappyhinnat illan ajaksi.
 - Keskusteltiin mahdollisista erikoisjärjestelyistä. Tilaisuus alkaa kello 17.00.
9. TVO:n esittelykirjoitus Rotalialle: Korp! Rotalia on pyytänyt ystävyysjärjestöiltään englanninkielistä esittelytekstiä nettisivuilleen. Työryhmä kirjoittaa esittelyn kokouksen jälkeen.
10. Toimenpiteet osakuntatilojen järjestelyssä tulevaisuudessa:
 - TYS suunnittelee osakuntatiloista pyöräkellaria ja pyykkitupaa.
 - Äänieristyksen kustannusarviota pyydetty TYS:ltä.
 - Keskustelua tilanteen saamisesta medioihin.
 - Tehdään kattava tietopaketti, jota voidaan muokata ja käyttää eri yhteyksissä.
 - Päätettiin kirjoittaa lehdistötiedote heti kokouksen jälkeen.
11. Menneet ja tulevat:
 - 01.10.08 Tulipesä: BUFFLE [bel] + SUS&JACOB [dk/se]
 - 02.10.08 yksityistilaisuus: Puolalanmäen lukio
 - 03.10.08 Endrive ym.
 - 04.10.08 Polar Ends + Sami Anttila Supermarket + Jaos.
 - 10.10.08 rokketirollia, Flamin' Kyllikki esittää
 - 11.10.08 yksityistilaisuus: Hakokarin ja Sandbackan syntymäpäivät
12. Muut mahdolliset asiat:
 - Keskusteltiin Puolalanmäen lukion tilaisuudesta.
 - Vastaisuudessa hallitus käsittelee lukioiden yhteydenotot.
 - Hallitukselta kysyttiin, onko Mauri Tuominen osakunnan jäsen tai ulkojäsen. Ei ole.
13. Seuraava kokous 13.10. kello 18.00.
14. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.49.